

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Zuzana Nová

Název diplomové práce: Podnikatelský plán rozvoje malé společnosti

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Eliška Valentová, Ph. D.

Oponent: - název firmy: Sportcentrum Račice, a. s.

- pracovní zařazení: manažer provozu

kontakt: 608 154 888

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jak se autorka dívá na zmíněnou změnu právní úpravy (NOZ a Zákon o obchodních korporacích) a nové vymezení základních pojmů?
2. Uvádíte odhad inflace pro rok 2016 v rozmezí 0,3 – 1,1 – jaké vlivy budou na růst inflace v tomto roce působit?
3. Bylo zpracováno 7 ukazatelů finanční analýzy. Podle čeho byly vybrány právě tyto ukazatelé?



Diplomantka Bc. Zuzana Nová se ve své diplomové práci zabývá podnikatelským plánem rozvoje malé Trident - Jan Konejl zabývající se především výrobou plastových oken a dveří. V první části diplomantka nejdříve teoreticky vymezuje základní části podnikatelského plánu a analýzy, které mohou být jeho součástí. V analytické části popisuje autorka konkrétní vybranou společnost včetně analýzy trhu, konkurence a marketingové činnosti, na kterou aplikuje teoretické znalosti. V poslední návrhové části přichází s osmi možnostmi návrhů na změny, které by měly dopomoci dalšímu rozvoji podniku.

Jako cíl práce si autorka vytyčila sestavení podnikatelského plánu, pro něhož by měl být výchozím bodem detailní popis podstatných skutečností a zhodnocení aktuální situace podniku. Vzhledem k náročnosti oboru lze polemizovat nad „detailním popisem“ podstatných skutečností. Přes občasné nedostatky v práci a ne zcela širokou škálu vědeckých českých a zahraničních knižních zdrojů doporučuji práci k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm VELMI DOBŘE.

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum:

.....
Podpis oponenta diplomové práce

